



平成 23 年 11 月 21 日

各 位

会社名 株式会社 小林 洋 行  
 代表者名 代表取締役社長 細 金 成 光  
 (コード番号 8742 東証第一部)  
 問合せ先 経 理 部 長 渡 辺 宏  
 (TEL 03-3664-3511)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 8 月 5 日付にて発表しました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

## 【訂正箇所】

## 3. 連結財務諸表

## (4) セグメント情報等

(セグメント情報)

II 当第 1 四半期連結累計期間(自平成 23 年 4 月 1 日 至平成 23 年 6 月 30 日)(9 ページ)

## 1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント					計	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 3
	投資・金融 サービス業	生活・環境 事業	スポーツ施設 提供業	不動産業						
売上高										
外部顧客への売上高	444,939	220,546	92,088	23,857	781,431	5,825	787,257	—	787,257	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	△24	—	△6,396	△6,420	△500	△6,920	—	△6,920	
計	444,939	220,522	92,088	17,461	775,011	5,325	780,337	—	780,337	
セグメント利益又は 損失(△)	△186,270	△38,042	4,865	7,680	△211,766	△16,168	△227,934	△96,541	△324,476	

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント					計	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注) 3
	投資・金融 サービス業	生活・環境 事業	スポーツ施設 提供業	不動産業						
売上高										
外部顧客への売上高	444,939	220,522	92,088	17,461	775,011	5,325	780,337	—	780,337	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	24	—	6,396	6,420	500	6,920	△6,920	—	
計	444,939	220,546	92,088	23,857	781,431	5,825	787,257	△6,920	780,337	
セグメント利益又は 損失(△)	△186,270	△38,042	4,865	7,680	△211,766	△16,168	△227,934	△96,541	△324,476	

以 上